

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

میں امید کرتا ہوں کہ یہ پیغام آپ کو صحت مند ، محفوظ اور ہمارے مستقبل کے بارے میں پر امید پایا ہے ۔ یہ ہماری برادری اور اس ضلع کے لئے تاریخی ہفتہ ہے۔ صحت عامہ کی پیمائش سے پتہ چلتا ہے کہ ہمارے ہائبرڈ انسٹرکشنل پروگرام کے انعقاد کے لئے شرائط سازگار ہیں، اور ہم نے اس برادری اور اپنے ملازمین کو COVID-19 کے قطرے پلانے کی اپنی کوششوں میں نمایاں پیشرفت کی ہے۔ میں آپ کو ان میں سے ہر ایک معاملے پر تازہ کاری دینا چاہتا ہوں۔

پچھلے ہفتے ، میں نے آپ کو مطلع کیا تھا کہ ہم جمعرات ، 11 فروری ، 2021 کو اپنا ہائبرڈ انسٹرکشنل پروگرام دوبارہ شروع کریں گے۔ ہم نے یہ فیصلہ پوزیٹیویٹی ریٹ میں کمی ، ہر 100،000 معاملات میں کمی ، اور بڑوں اور اسکول کی عمر کے نوجوانوں کے لئے نئے کیسوں کی تعداد میں مسلسل کمی کی بنا پر کیا ہے۔ ڈو پیج کاؤنٹی کے محکمہ صحت نے آج دوپہر ان میٹرکس کو اپ ڈیٹ کیا ، اور ہم نے تمام پیمائشوں میں مسلسل کمی دیکھی۔ مجھے جمعرات سے شروع ہائبرڈ انسٹرکشنل پروگرام کے انعقاد کی ہماری قابلیت پر اعتماد ہے۔

ہم اپنی کمیونٹیوں اور اپنے اساتذہ کے لئے ویکسین کو محفوظ بنانے کے لئے گلین ہارڈ سسٹم میں اپنے ہمسایہ اضلاع کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں۔ پچھلے ہفتے کے آخر میں ، ہمیں جیول آسکو فارمیسی سے ویکسین کی 3،500 خوراکیں محفوظ کرنے کا موقع فراہم کیا گیا۔ اس کے بعد ہم نے گلنڈیل ہائٹس کے ولیج اور ڈو پیج کاؤنٹی کے محکمہ صحت کے ساتھ شراکت کی تاکہ گلین ہارڈ سسٹم سے اساتذہ کے لئے ایک کلینک اور کمیونٹی کے لئے دو کلینک قائم کیا جاسکے۔ اس ہفتے اسپورٹس ہب

میں کمیونٹی کلینک کے توسط سے کمیونٹی کے ممبروں کو 2،400 خوراکیں دی جائیں گی ، اور گلین بارڈ سسٹم پر مشتمل ان سات اضلاع میں 1،100 خوراکیں برابر کی شیئر کی گئیں۔ آج سے پہلے ہر ضلع کے 170 اساتذہ کرام اور ملازمین نے ہفتے کے روز اپنی ویکسی نیشن تقریروں کا شیڈول کیا۔ ہم اپنی کمیونٹیوں اور اپنے اساتذہ کے لئے ویکسین کو محفوظ کرنے کی لئے کوشش کرتے رہیں گے جب تک کہ ہر وہ شخص جو ویکسین کا خواہاں ہو ، اور ویکسین کے اہل ہو اسے ویکسین لگانے کا موقع نہ ملے۔ میں گیلینڈل ہائٹس کے ولیج کی طرف سے فراہم کردہ مدد اور اس پیمانے کے کلینک چلانے کے لئے ضروری سہولیات اور اہلکاروں کو فراہم کرنے کے لئے ہمارے ساتھی شراکت دار اضلاع کے تعاون کا شکرگزار ہوں۔

یہ گذشتہ سال سب کے لئے ناقابل یقین حد تک چیلنج رہا ہے ، اور ہم ابھی تک اس سے مکمل طور پر باہر نہیں آئے ہیں۔ تاہم ، چیزوں کا رخ موڑنے لگا ہے ، اور مجھے اپنے عملے اور اس برادری کے طرز عمل پر ناقابل یقین حد تک فخر ہے جب ہم اپنے تمام طلبہ کے لئے ایک بہترین تعلیم مہیا کرنے کے لئے مل کر کام کرتے رہتے ہیں۔ ہمارے بہترین دن یقینی طور پر ہم سے آگے ہیں ، اور ہر دن ہم ترقی کرتے ہیں۔ ہمارے عمارت کے پرنسپلز ہر عمارت میں ہمارے ہائبرڈ پلان کی تفصیلات بتائیں گے ، اور اگر آپ کے پاس کوئی سوال ، تشویش یا مشاہدہ ہے جس میں میری توجہ کی ضرورت ہے تو براہ کرم مجھ سے رابطہ کریں۔

آپ کا شکریہ ،

جوزف آر ولیمز ، ایڈ۔ ڈی

سپرینٹنڈنٹ

